

Выкуп на заокеанских биржах неожиданностью не стал.

Данные по ВВП США, которые вышли на уровне ожиданий инвесторов (3%), не спровоцировали сильных распродаж, хотя в моменте фьючерс на S&P500 опускался до 1386п. Данные по безработице также оказались нейтральными. Вчера я отмечал, сейчас все говорит за рост фьючерса в район 1440-1450п, инвесторы находят в статистических данных подтверждения слов г-на Бернанке о том, что экономика постепенно восстанавливается, а недельные циклы смотрят вверх до второй половины июня. Поэтому выкуп, который стал неожиданностью для нашего рынка, на мой взгляд, получился вполне логичным. На следующей неделе я жду продолжения роста на заокеанских биржах, который может оказать поддержку и нашему рынку. Из явного негатива, который в ближайшее время может оказать влияние на ход торгов в Европе – это напряженная ситуация в Испании. Из-за беспрецедентных сокращений бюджета, сотни тысяч несогласных вышли на улицы во всех крупных городах, а в столице Каталонии Барселоне все закончилось погромами и применением травматического оружия. С одной стороны последние меры направлены на улучшение экономики страны, однако сейчас эти меры нанесут ощутимый удар по финансовому благополучию граждан и, как считают независимые эксперты, вызовет очередную волну роста безработицы. Что ж, будем внимательно следить за развитием ситуации и надеяться, что все разрешится благополучно.

Наш рынок в очередной раз продемонстрировал свою слабость и почти дошел до первой поддержки на 1480п по индексу ММВБ, однако под конец торговой сессии мы увидели небольшой откуп и день был закрыт выше психологической отметки 1500п. Это даст импульс для продолжения отскока, во всяком случае, в краткосрочной перспективе. Инвесторы, которые предпочли зафиксировать прибыль по своим позициям перед сезоном отсечек, успели это сделать, теперь нас ждет небольшая волна роста, которая в случае поддержки из США продолжится и на следующей неделе. Первая цель сейчас в районе 1540-1550п с возможным продолжением до 1585п.



Фьючерсы на американские индексы торгуются с повышением на 0,2%. Цена на нефть по итогам предыдущей торговой сессии снизилась. Стоимость фьючерса на нефть марки Brent составила \$122,7 за баррель.

По фьючерсу на индекс РТС (**RIH2**) вчера вечером был пробит навверх краткосрочный нисходящий канал, на чем я открыл спекулятивную длинную позицию с целью отскока в район 161000п. По фьючерсу на пару **USD/RUB** динамика по-прежнему неубедительная, поэтому без позиций. По фьючерсу на пару **EUR/RUB** скоро нас ждет большая волна роста, поэтому на откатах открываем длинные позиции, ключевая поддержка в районе 39000п. По **Золоту** шорты, как я и говорил, были зафиксированы на подходах к \$1650, откуда пошел небольшой отскок, ждем дальнейших сигналов.

Из выходящей сегодня статистики выделяем данные по потребительским ценам в Еврозоне (13:00 мск), а из-за океана ждем большой блок данных по потребительскому доверию и ожиданиям от университета Мичигана (17:55 мск).

Олег Ельцов

Главный специалист отдела брокерских операций

АКБ «РосЕвроБанк» (ОАО)

www.roseurobroker.ru